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HIJACKING 

HIJACKING 

Ezt az evangéliumi traktust számítógéppel fordították 

le. Ha javítani vagy javítani tudja a nyelvet, kérjük, 

lépjen kapcsolatba az irodával az info@angp.co.za címen 

 

 

 

  

Ez a modern kor új drámát hozott létre - 

Elrablás! Bizonyos esetekben tragédiához vezetett. Az 

egyik beszáll a Kaliforniába tartó gépre, és Kubában 

landol. A repülőjegyen feltüntetett úti cél New York, mégis 

az ember a Közel-Keleten találja magát. Az egyik az egyik 

helyre indul, a másikra kerül. Az eltérítés rendkívül 

komoly problémává vált, észavaró politikai szempontokat 

fejlesztett ki az illegális exakciókkal való 

kapcsolatából. Legtöbben valószínűleg soha nem fogják 

megtapasztalni, milyen az, amikor valaki pisztolyt vagy 

kézigránátot szorongatva átvette az irányítást egy 

repülőgép felett. Ennek ellenére átvitt értelemben milliók 
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repülnek eltérített repülőgépekkel, és nem oda mennek, 

ahová szándékoztak menni. A legnagyobb és 

legveszélyesebb gépeltérítő a Sátán. Nem tudta kevésbé 

érdekelni, hogy egyszer jó, talán teljesen vallásos 

eszmékkel indult-e az életben. Tudja, hogy csak egy dolog 

számít, hova érkezik! 

  

Ha gondatlanul gyönyörködsz életútjában, és feltételezed, 

hogy a sok erőszakos széllökés ellenére minden viszonylag 

jó állapotban van, annál jobb neki. Legerősebb fegyverei az 

álca és az álnokság. Nem visel névtáblát a nyakában, hogy az 

egész világnak hirdesse, ki ő és mit szándékozik csinálni, 

mert ki venné fel a fedélzetre? Ahhoz, hogy elérje, amit 

elhatározott, álcázza magát azzal, hogy saját 

ártalmatlanságát hirdeti. - Ki hisz 

még ma egy ördögben? Így és hasonló módon ártatlannak 

színleli magát. Végül úgy tűnik, hogy minden rendben 

van. Hirdeti a bűn ártalmatlanságát is. "Mindenki csinálja, 

biztos, hogy nem lehet ártani benne!". Így a bűn válik 

normává, és így megragadja gondolatait, cselekedeteit és 

végül az egész életét. Elrabolja, ahol soha nem akartál 

elmenni. Gondoljon csak bele egy pillanatra, és hagyja, hogy 

az őszinteség legyen a vezetője! Mely ideálokat tűzted ki 

célul korábban magad elé? Látta mások hibáit és 

sértetlenségeit, és azt mondta magában: „Ez velem nem 

történik meg, amit soha nem fogok megtenni!” Ennek 

ellenére ma éppen ezeket a dolgokat csinálod. Most 

pontosan azt csinálod, amit nem akartál. Ez a belső 

állapotod, a karaktered. Ilyenek a tetteid, a környezeted, a 

foglalkozásod, a házasságod és a családod. Mi történt? Az 

ellenség, a Sátán megragadta ötleteidet és szándékaidat, 

és hamis pályára állított. Őszintén szólva ezt maga tudja! 
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Te magad akartad pilotálni az életedet. Ön fenntartotta, 

hogy tehet és választhat, ahogy tetszik. Azt azonban túl jól 

tudod, hogy ezek valójában nem többek, mint üres 

szavak. Sok mindent gondol és csinál, amit valójában 

inkább nem tenne meg. Szeretné elképzelni, hogy szabad 

vagy, de még egy apró rossz szokásról sem mondhat le. Úgy 

látszik, erős vagy a saját szemedben, mégsem tudod 

legyőzni a kísértést! Kigúnyolod és nevetsz a Krisztus 

hívőin, de mélyen benned akarsz lenni szabad és boldog, 

ahogy vannak. 

  

Minden életminta, amely nem határozottan és határozottan 

Isten irányítása alatt áll, hamis úton halad. Függetlenül 

attól, hogy tiszta anyagi dolgok és világi örömök irányítják, 

amelyek kellemesvé teszik az életet, vagy pedig belső 

meggyőződésed és Isten ellen lázadva keresed 

megelégedésedet a világi zene, a szex és a kábítószer-

mérgezés aljas és csalárd érzésétől. 

Barátom, az ördög életed pilótafülkéjében ül, és erős 

szorításában szorosan tart. Egy nap rájön, és 

megdöbbenésére rájön, hogy teljesen más helyre szállt le, 

mint ahova szánta magát - a Pokol örök kárhozata! 

Ez az igazság órája számodra. Mit fogsz tenni? Van egy 

dolog, amelyet azonban nem tehet meg. Nem lehet legyőzni 

gépeltérítőjét. Erősebb nálad. Te tényleg csak egy 

remény. Csak egy tud segíteni rajtad - Jézus Krisztus, a 

világ Megváltója. A Biblia azt mondja: „Mindannyian olyanok 

voltunk, mint az elveszett juhok.” (Ézsaiás 53: 6). Ez az 

egyik tény, a másik pedig: „Az Ember Fia (Jézus Krisztus) 

az elveszetteket kereste és megmentette”. (Lukács 

19:10). VAGYOK az út, az igazság és az élet; senki sem megy 

az Atyához, csak általam. (János 14: 6). Egyedül Jézus 
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szabadíthat meg a bűntől és a Sátántól. Egyedül a helyes 

irányba terelheti az életét. 

Most tegye az egyetlen helyes dolgot. Küldj Istennek SOS-

t a szíved szorongása közepette. Mondd: "Uram, ments meg 

a bűntől és a Sátántól!" Ha valóban őszinte és őszinte vagy 

hívásodban, Jézus Krisztus szabaddá tesz! A neki való 

megalkuvás nélküli átadással Jézus békét, új értelmet és 

célt ad életednek. 

Döntse el MOST, hogy mi akar lenni. Elrabolta és 

félrevezette a Sátán, vagy Krisztus vezette, a jó pásztor, 

amely zöld legelőkhöz és csendes vizekhez 

vezet. (Zsoltárok 23: 2). Jézus azt mondta: "Ha a Fiú 

szabadon enged, akkor valóban szabad leszel." (János 8:36). 

A. Sperling 

  

 Ezt az evangéliumi traktust számítógéppel fordították 

le. Ha javítani vagy javítani szeretné a nyelvet, kérjük, 

lépjen kapcsolatba az irodával az info@angp.co.za címen   

  

Ha megtalálta az üdvösséget Krisztusban, vagy más módon 

megáldotta Önt az evangéliumi irodalom, akkor kérjük, 

jelezze nekünk. Szeretnénk megköszönni Istennek a te 

és emlékszem tovább imáinkat. Ha több mint 540 

nyelven szeretne ingyenes evangéliumi 

irodalmat, könyveket és írásokat olvasni, kérjük, 

lépjen velünk kapcsolatba :           
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AZ EMBER SZÍVE 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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